

桂林经开区前三季度规模工业产值超额完成全年目标任务

规模以上工业产值同比增长15.5%，增幅高于全市5.4个百分点

本报讯（记者徐莹波）今年以来，桂林经济技术开发区坚持培植“工业树”、“产业链、聚集群”为重点，努力克服各项不利因素，攻坚克难、砥砺奋进，向着工业高质量发展目标扎实前行，经济发展书写了新篇章。10月29日，记者从桂林经开区管委会获悉，据统计，1至9月，经开区规划范围内完成统计上报规模以上工业产值136.6亿元，同比增长15.5%，超额完成全年目标任务，增幅高于全市5.4个百分点。

桂林经开区是新兴园区，要加快发展，就必须加大力度招商引资。为此，经开区围绕四大主导产业积极开展精准招商和产业链招商，政企友好互动频繁。经开区多次赴外地开展招商活动，先后考察顺丰、深科技、三一重工、龙光地产、广州

碧桂园集团等多家大企业，并主动邀请深圳北科、绿地香港、华夏集团、普惠科技等重要客商来经开区考察洽谈投资事宜。利用节会契机，创造合作机遇。据统计，1—9月，共接待客商1350人，同比增长96.5%，“走出去”考察31次，同比增长138.46%；完成内资到位资金61.27亿元，完成全年任务的73.14%，外资到位资金9310万美元，完成全年任务的116.38%；新引进企业20家，总投资额达214.27亿元，其中上亿元项目12个。

随着落户桂林经开区的企业逐渐增多，园区经济活力不断激发。截至9月底，经开区管辖范围内共有工商注册企业3630家，较成立前增加1863家，增长105.4%，其中共有工业企业330家，信息传输、软件和信息技术服务业企业122

家企业，生产性服务业企业1056家，大健康产业企业618家。通过引导入园企业围绕电子信息、先进装备制造、生物医药、生态食品四大主导产业科学布局，初步形成以华为、深科技等企业为龙头的电子信息，以比亚迪等企业为龙头的先进装备制造，以桂林三金等企业为龙头的生物医药，以典林食品等企业为龙头的生态食品等四大主导产业集群区，园区空间布局进一步优化。1至9月，经开区规划范围内四大主导产业规上工业产值为106亿元，同比增长8.9%，占规模以上工业总产值的65.4%，占全市规上工业总产值的11.7%。

为推进项目建设，桂林经开区强化项目策划，围绕四大主导产业及七大环境建设，策划项目129项，总投资约719亿元，其中产业项目55个、总投资

523.5亿元，基础及配套设施项目74个、总投资195.4亿元。组织桂林经开区宝山工业园基础及配套设施等系列项目开（竣）工仪式，掀起经开区建设高潮。通过改革创新重大项目跟踪服务方式方法，安排督察专员专职专岗专人全面对重大项目推进过程中存在的问题和困难进行督办，实行周报形式对重大项目的督办情况进行通报。1至9月，经开区完成固定资产投资预计增速为15%；重大产业项目实际完成投资22.19亿元，同比增长7.89%。项目建设的推进进一步完善了园区基础设施，园区新建、续建道路累计完成1.5千米，改造供电线路约4.2千米，110千伏康定变电站顺利投入运行，苏桥片区电网正式由“农网”变为“城网”，供电保障能力有了极大提升。

选拔宣讲骨干和优秀讲习员

我市“新时代新作为新篇章”微宣讲精品课决赛举行

本报讯（记者周文俊）近日，桂林市“新时代新作为新篇章”微宣讲精品课比赛决赛举行。来自市直部门和各县（市、区）的60名选手，经过3天激烈比拼，最终决出一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名和优秀奖若干名。

“下面我和大家一起分享一下社区文化”、“人言桂林甲天下，我说桂林是我家，走遍了天涯，你不到那桂林那就辜负

了大好年华……”比赛中，选手们运用PPT、歌曲、山歌、视频等多种微党课形式，围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、培育和践行社会主义核心价值观、讲好中国共产党治国理政故事和中国人民奋斗圆梦故事等，结合自己工作经历、感悟等，讲述了一个个发生在大家身边的感人的桂林好故事，向现场观众传递了振奋人心的桂林好声音。

本次“新时代新作为新篇章”微宣讲

精品课比赛分为初赛和决赛，选手从“十团”宣讲队伍中选拔，共有280余名选手参加预赛，决出参加决赛的60名选手。

据介绍，本次微宣讲精品课比赛旨在进一步加强我市“十团”宣讲队伍建设，为“新时代讲习所”选拔一批宣讲骨干和优秀讲习员，真正让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

我市在广州举办高层次人才预约式洽谈会

28家企事业单位招聘岗位近300个

面谈，有效提升洽谈效果。

“我们不仅要引进高层次人才，更要为高层次人才搭建好平台，创造好环境，让人才为桂林发光发热。”市委人才办相关负责人表示，近年来，我市陆续出台一系列人才政策，搭建人才创新创业平台，加速推动高端人才集聚。2017年，我市出台《桂林市高层次人才引进和培养暂行办法》，从优厚待遇到事业发展，为引进的高层次人才提供多维度政策支持和生活服务。今年4月，我市建立广西首个地级市海内外高端人才创业创新示范基地，打造专家层次高、汇集人才多、需求匹配的高质量洽谈渠道，吸引高端人才携项目落地。此外，我市正全力推进桂林市人才服务综合体建设，打造“一站式”服务平台。该平台以专属化人才工作团队保障“一对一”优质服务，通过政府力量联合保障个人就医、配偶就业、子女就学、科研资助等服务内容，达到“一站式”与“个性化”服务并举，帮助高层次人才解除工作、生活后顾之忧。



▲2019年大征订已启动。为鼓舞士气，提振信心，提升发行队伍凝聚力和斗志，近日，桂林日报社组织发行员举行了“快乐发行”运动会。运动会设“团结协作、并肩前进、克难攻坚、不离不弃”等集体项目。大家团结协作，心往一处想、劲往一处使，展现出报社发行队伍团结向上、不畏艰难的报人风采。

记者丘清泉 摄

实现低效土地再利用 象山区启动平山水果冷库市场改造项目

101070平方米，总投资7.8亿元。

据了解，平山水果冷库市场改造项目位于象山区环城南路1号桂林市第

八中学西侧原桂林市平山果品市场内。平山果品批发市场始建于上世纪70年代末期，随着城市的发展，冷库市场由于

设施旧、能耗大、污染大，存在一定安全隐患等问题已废弃多年，急需彻底改造升级。

象山区相关领导表示，该区作为老城区，一直以来坚持深入开展存量土地

和低效土地清理工作，提高土地节约集

约利用能力。此次平山水果冷库改造

“星悦广场”项目是全市低效土地利用

的示范项目，预计项目建成后将为2000人提供就业，并将极大改善片区居民生

活环境，带动周边经济发展。

市排水工程管理处自主研发新型潜水推流器获国家专利

生产成本约为进口价格的1/7，可大幅降低维修费用和升级改造设备的成本

动水体介质流动、增加池底流速、防止污泥沉降、提高污水处理效率的功能，是污水处理厂的基本配置，也是具有较高技术含量的关键设备。在过去，市排水工程管理处使用丹麦制造的潜水推流器，该设备价格约为20万元。进口设备使用期间，出现电机、后级传动齿轮及其他附件损坏，由于厂家售后点维修费用高，进口配件的供货周期长，导致潜水推流器无法正常工作，影响了污水处理厂工艺运行。市排水工程管理处相关

人士介绍，为解决上述难题，管理处组织技术团队，从2017年6月以来经过多次调研和反复论证，对进口潜水推流器进行维修改造，研发设计了更科学可靠的“全新形式的液压传动系统潜水推流器”。

该人士表示，潜水推流器在国内外发展和应用史上一直都是用潜水电机驱动，水下安装。新型潜水推流器由于设计选用了液压马达作为动力源，具有密闭性、传动级数少、低传动速比的特点，运行实际

叶轮转速、输出扭力等参数对比完全达到并优于原有潜水推流器的工艺运行状况，从根本上解决了原有潜水推流器机封、轴承和减速机齿轮等故障导致的实际困难，延长了设备使用寿命，大大节约检修排障时间，降低检修劳动强度，运行可靠性高。目前，“液压传动系统潜水推流器”已在市七星店污水净化厂和上窑污水处理厂应用，填补了国内空白。获得国家专利后，该项技术还可以更好地推广运用。

全力以赴抓进度抓整改抓落实 不折不扣完成各项目标任务

（上接第一版）秦春成强调，被约谈单位要立行立改，确保卫片执法整改到位，要切实履行承诺和责任，变被动为主动。尤其是被约谈2次以上的单位，一方面要按照实事求是、分清原因、妥善处理的原则，下决心逐一开展整改；另一方面，在全面排查的基础上，建立健全责任机制、加强日常监管、强化源头管控。要压实责任，切实保护好耕地，对违法违规占用永久基本农田的，要坚决依法整改到位，守住耕地红线和永久基本农田控制线。要大力盘活存量土地和清理闲置土地，强化政府土地批后监管责任，进一步做好批而未供和闲置土地消化利用、存量土地盘活处置工作，扎实推进2018年批而未供和闲置土地处置任务。要认真做好不动产登记工作，严格按照《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》《物权法》等相关规定，进一步简化登记流程，不断提升业务水平，切实提高不动产登记效率，达到业务规范有序、服务高效便民的工作要求。

副市长彭代元、市政府秘书长丁东弟出席会议。

我市9月CPI 环比上涨1.0%

本报讯（记者徐莹波）10月30日，记者从国家统计局桂林调查队获悉，9月桂林市居民消费价格总水平（CPI）同比上涨2.6%，环比上涨1.0%。全市物价继续保持温和可控态势。

统计数据显示，构成CPI的八大类商品及服务价格环比呈“六升二降”态势。其中，食品烟酒类价格环比上涨2.8%，衣着类价格环比上涨0.8%，居住类价格环比上涨0.5%，生活用品及服务类价格环比上涨0.5%，教育文化和娱乐类价格环比上涨0.3%，医疗保健价格环比上涨0.5%，交通和通信价格环比下降0.4%，其他用品和服务类价格环比下降1.8%。

桂林调查队相关人士介绍，受中秋节、“山竹”台风和部分水果、蔬菜季节性缺货等因素影响，9月份鲜瓜果价格上涨19.7%，鲜菜价格上涨18.3%；受前期猪肉价格持续低迷影响，生猪供应不足，畜肉副产品、猪肉价格分别上涨3.6%、0.5%。一系列食品价格的上涨，推动食品烟酒类价格上涨。受换季影响，新款鞋类产品上市，童鞋、女鞋、男鞋价格分别上涨11.1%、5.4%、4.1%，带动衣着类价格上涨。受国际原油价格上涨和需求量增加影响，液化石油气价格上涨10.0%，带动居住类价格上涨。受人工成本上涨影响和产品升级换代影响，家庭维修服务价格上涨8.0%，小家电、大型家用器具价格分别上涨1.8%、0.6%，带动生活用品及服务类价格上涨。受成本上涨影响，学前教育价格上涨4.8%，带动教育文化和娱乐类价格上涨。受企业生产成本上涨影响，西药、中药价格分别上涨1.6%、1.1%，带动医疗保健价格上涨。

另外，受暑假结束影响，飞机票、其他交通费价格分别下降18.7%、7.8%，其他住宿、宾馆住宿价格分别下降34.7%、13.7%，带动交通和通信价格、其他用品和服务类价格下降。

叠彩七星区近11万平方米

违建启动拆除

桂林医学院附属医院

漓东新院区项目建设加快推进

本报讯（记者桂晨 通讯员陈军华）10月31日，市城管委组织城管支队以及叠彩、七星两区启动对桂林医学院附属医院新院区项目地块内的违法建筑拆除行动。据悉，该项目内110处约11万平方米的违法建筑将分步骤依法拆除。

当天上午，市城管委和叠彩、七星区委、区政府有关负责人，市城管支队和象山、秀峰、叠彩、七星四城区城管执法人员以及市公安局、交警等共计700多人组成工作队伍，参与拆除行动。叠彩区大河乡白竹干村、七星区穿山街道三联村1200余平方米违法建筑被依法拆除。据了解，该片区的依法拆违行动将迅速推进。

据市城管委有关负责人介绍，该项目内共有违法建筑110处，面积达11万平方米，涉及各类加工厂43家，仓库15家，冷库6家。由于种种原因，该项目迟迟未能有效推进，市委、市政府决定由市城管委配合两城区推进项目进程。据了解，今年9月启动对项目内违法建筑拆除工作以来，执法人员放弃节假日休息时间，对项目内违法建筑一边调查执法，一边对村干部、村民、承租户反复做思想工作。在取得了村干部支持，大多数村民理解的基础上，市委、市政府决定于10月31日在两城区同时开展依法拆违行动，由此拉开了对该项目内违法建筑拆除的序幕。

据了解，桂林医学院附属医院漓东新院区项目位于叠彩区、七星区交界处，是桂林市健康旅游示范基地建设重大项目之一。该项目共需征地150亩，涉及叠彩、七星两个城区。项目建成后，将有效缓解看病难的问题，为桂北及周边地区广大群众提供更加优质的医疗服务，为桂林市国际旅游胜地建设和国家健康养老示范基地建设添砖加瓦。

广西壮族自治区

绩效考评领导小组办公室

关于开展2018年度 机关绩效考评社会评价的公告

为了解社会公众对各设区市、自治区直属机关完成年度任务、履行职责情况的满意度，自治区绩效考评领导小组办公室委托自治区社情民意调查机构，于2018年10月至2019年1月，通过电话访问、问卷评议、网上评议等方式开展社会评价。

如接到(0771)12340的访问电话或评议问卷，请社会公众如实评价，也可登录广西绩效考评网(www.gxjx.gov.cn/gxjx/)查询评议，或向gxjxpy@126.com发送电子邮件进行评价。

社会评价监督电话：0771—2809805

纪委举报监督电话：0771—12388

特此公告

广西壮族自治区绩效考评领导小组办公室

2018年11月1日